TRANSPORTES CHOROCOPTE S.A.

CAÑAR - ECUADOR

JOSÉ RICARDO FAJARDO PADILLA, COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHOROCOPTE S.A.

CERTIFICO:

EN CALIDAD DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA, CERTIFICO QUE LOS BALANCES DEL AÑO 2015 HAN SIDO DEBIDAMENTE REVISADOS Y ESTRUCTURADOS DE ACUERDO AL MOVIMIENTO ECONÓMICO DE LA EMPRESA, CUMPLIENDO CON LAS RESOLUCIONES DE LA ASAMBLEA DE SOCIOS, ESTATUTO Y LEYES QUE REGULAN EL FUNCIONAMIENTO DE LA COMPAÑÍA, POR LO QUE FUERON APROBADOS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS.

ES TODO CUANTO PUEDO CERTIFICAR EN HONOR A LA VERDAD, Y PARA LOS FINES LEGALES CORRESPONDIENTES.

CAÑAR, ENERO DE 2016

JOSÉ RICARDO FAJARDO PADILLA, COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHOROCOPTE S.A. CI 0300499761

> COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHOROCOPTE S.A. RUC.: 0390037031001

CANAR - ECUADOR